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ATHIDALT T-TAGOS OSZCILLATOR SZIMULACIOS MERESE Az alkalmazott szimuldtor: —— Wersion 3.3.50.40 5F-T|
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1. Allitsa 6ssze az athidalt T-tagos oszcillator mérékorét!
2. Szamitsa ki a sz(r6 sajatfrekvencigjat a potenciométerek
kozépallasanal (5 kohm) és K1A, K2A bekapcsolasa mellett!

3. Kapcsolja be az oszcilloszképot! Ha nem rezeg be az oszcillator,
akkor nyissa az 6ssze kapcsol6t, s ezutan zarja a K1A é K2A kapcsolot!

4. A P1-gyel allitson be torzitatlan szinuszos kimeneti jelet!

5. Jelenitse meg a kimeneti feszlitség, valamint az erdsité bemeneti
fesziltségének (sz(ir6kimenet) oszcillogramjat!

6. Az oszcillogrambdl olvassa le a peridédusidét, szamitsa ki a frekvenciat!
7. Hasonlitsa 6ssze a szamitott és mért frekvenciaértékeket!

8. Véltsa a kapcsolok allasat és ellendrizze a dekadikus frekvenciavaltast!
9. A potenciométerek széls6 allasainak beéllitasa mellett ellenérizze a
dekéakon belilli frekvenciaatfogast, irja fel az értékét!

10. Jelenitse meg az oszcillogramot a hataroléaramkor kiiktatasa esetén (P1 nincs)
11. Jelenitse meg az oszcillogramot a diédak nélkil!
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